



“二分明月忆扬州”夜游活动今起试运营

快报记者提前“探营”帮您找亮点

6月25日,瘦西湖景区全新打造、国内唯一的唐诗主题“二分明月忆扬州”大型沉浸式夜游试运营,7月1日正式开放。作为扬州夏日系列文旅活动之一的“夜文化市集”有哪些新亮点?布置进度如何?记者提前进行了探营。

据介绍,今年瘦西湖景区从提炼地方特色、提升游客体验的角度出发,斥资1.2亿元打造“二分明月忆扬州”唐诗主题大型沉浸式夜游,主游线长达3.5公里,以唐诗为魂,以光影为媒,推出光影诗画夜游、交互场景体验、花车花船巡游、千灯夜市四大核心板块。“本次夜游灵活运用‘月’元素,并贯穿活动始终,以唐风为主要展示风格。届时市民游客将通过领略唯美的灯光效果,穿越千年云烟,徜徉在唯美诗画中。”据景区负责人介绍,此次瘦西湖“二分明月忆扬州”夜游活动充分考虑生态因素,做到日间游览与夜游活动统筹兼顾,新引进网红、国潮等知名品牌,丰富经营业态,凸显扬州“慢

生活”的精髓,给广大市民游客奉上新民俗休闲、文化旅游、美食体验的休闲好去处。

“夜市千灯照碧云”,夜市里藏着扬州人对夏天的期待。2021年运河文化嘉年华——瘦西湖夜市,范围从瘦西湖东门至老北门(含1757美食街坊内外街),以“天下三分明月夜,二分无赖是扬州”为主题,打造独具扬州特色的夜市文化。

昨天上午,记者看到,1757美食街坊外街进行了灯光改造,设置了数码水幕墙、美食小栈、啤酒主题街区、时光隧道连廊等。据景区负责人介绍,街区风格力图重现古代的繁华盛世,亭角飞檐,砖石帘幔,连廊回转,静谧夜色与灵动的水相得益彰,为立足挖掘“食”的文化寻求更大突破,为市民及游客带来全新的消暑体验。

为进一步激活景区“夜经济”,与1757美食街坊外街相邻的三把刀特色步行街区也将开展以“大众创新、万众创业”为主题,以“常态

活动+动态主题周”相结合的双创夜市。

现场,施工人员正在悬挂霓虹灯,布置展位。湖面凉亭上也进行了亮化,挂满了灯笼,在光影之间呈现出一种视觉的唯美,一个有趣、新鲜、富有创意的文化市集已初具雏形。

今年夜市的重头戏是世界美食之都展示馆开馆,将给游客带来亲民理发体验、夏季纳凉户外足艺术等沉浸式的扬州三把刀文化体验。同时,夜市商户深入切合“双创”主题,与社区、高校和儿童教育联动,为社区居民、大学生等提供创业体验,设置小小跳蚤市场,培养孩子的爱心和社会融入感,并增设户外红色电影观影区域,给人们提供一个休息的空间。

三把刀特色步行街区夏日市集主题周活动时间为6月25日-7月30日,时间定于每周的周五、六、日,范围从趣园茶社入口到瘦西湖老北门。

邵帅 顾潇

广陵法院实施为民办实事“八大工程”

近日,扬州广陵法院深入贯彻队伍教育整顿和党史学习教育工作要求,立足法院自身工作实际,扎实推进为民办实事,实施提升诉讼服务、优化营商环境等8项举措,切实帮助群众解决烦心事、操心事、揪心事,不断增强群众获得感、满意度。

广陵法院实施“服务提升”工程,满足群众需求。实施“护航发展”工程,优化营商环境。实施“法护民生”工程,保障民生权益。实

施“人文关怀”工程,完善司法救助。实施“法润民心”工程,开展普法宣传。实施“绩效提升”工程,提升审判质效。实施“阳光法院”工程,深化司法公开。实施“司法公信”工程,倾听民意诉求。

下一步,广陵法院将进一步增强服务保障经济社会发展的政治自觉、思想自觉和行动自觉,深入推进为民办实事活动,切实增强群众获得感、满意度。

梁田田 顾潇

大学毕业生捐赠衣物传递爱心

又是一年毕业季,在扬州工业职业技术学院信息工程学院,一帮同学不惧炎热,将大大小小的包裹打包起来放在收纳处。记者了解到,这是信息学院毕业班的同学,他们将装载着对大学的怀念,对青春的纪念,对未来期待的所有物品,以捐赠的方式来结束各自的大学生活。

衣物捐赠是信息工程学院每年的传统志愿项目,早在2019年信息工程学院就与依旧爱志愿者协会签订了合作协议,不仅扩展了学院进行志愿服务的方式和地点,更在志愿服务的过程中吸取更多的经验,为以后步入社会进行志愿服务打下基础。“衣”份温暖,“衣”份爱。

孙一昕 顾潇

江苏省食源性疾病预防培训班开课

为扎实推进“健康中国”发展战略,确保百姓舌尖上的安全,提升全省食源性疾病预防水平,6月21日至23日,2021年江苏省食源性疾病预防与网络信息报告培训班在扬州开课。来自全省各设区市、县级疾控中心及相关食源性疾病预防哨点医院工作人员约一百

余人参加本次培训。本次培训班主要围绕食源性疾病预防工作要求、食源性疾病预防国内外进展和食源性疾病预防网络报告流程等内容展开,会议的顺利召开也将极大推动全省和扬州食源性疾病预防与网络信息报告技术的不断进步。

庄剑翔

办结一个案子,法官和小朋友成了忘年交

“谢谢叔叔阿姨,我一定好好学习,将来也当法官!”稚嫩的声音响起,在场的每一个人心里暖暖的。近日,泰州泰兴市人民法院虹桥法庭的法官和法警来到虹桥镇一户人家,回访一位“特殊”的当事人小娜(化名)。

小娜是一起医疗损害责任纠纷案件的当事人。10年前,出生时的一场医疗事故造成了小娜右侧臂丛神经损伤落下了终身残疾。去年,小娜将医院告上法庭,历经开庭、鉴定,在法官的主持下,原告方和院方在法庭上握手言和。一年的调解,也让法官和法警

们渐渐了解了这个“特殊”的当事人,阳光开朗的性格给大家留下了深刻的印象。

“案件已经处理完毕了,我们来看看小孩,顺便给她带了点学习用品,希望她快乐成长。”法官的到访让小娜很开心,便跟法官分享起最近学习、生活中的趣事。

近年来,虹桥法庭立足审判职能,切实维护未成年人合法权益,积极对辖区内未成年当事人的案件进行回访,在给孩子心理上给予安慰、鼓励的同时开展普法教育工作,在法庭与孩子间架起了一座暖心彩虹桥。

程鹏来 常志飞 毛晓华

想挣外快去兼职,干的竟是买卖银行卡

自己的银行卡卖给别人使用犯法吗?答案是肯定的。日前,泰州泰兴警方侦破了一起非法贩卖银行卡案,犯罪嫌疑人吴某被抓获归案。

家住泰兴的吴某原本是一家技术培训机构的职工,有一份相对稳定的职业。2020年下半年,一次偶然的机会经朋友介绍了一份“办卡出售”的“兼职”,可以轻松赚钱。

吴某随后持本人身份证在本地多家银行办理7张银行卡,并以200元/张的价格向他人收购6张

银行卡。经过该朋友的介绍,吴某将这些银行卡邮寄给深圳的卡贩,先后从中获利5000余元。然而随着深圳卡贩的落网,吴某的非法行为也浮出水面。公安机关在侦查中发现,这些银行卡均被上线犯罪集团用于非法资金转账,交易流水达200余万元,吴某的行为已涉嫌刑事犯罪。

目前,吴某因涉嫌妨害信用卡管理罪被公安机关执行逮捕,此案正在进一步侦查中。

胡正亚 郭忠华 毛晓华

画说泰州

6月21日是国际瑜伽日,瑜伽爱好者在泰州高港区大马水生植物园荷花池栈桥上练瑜伽。大马水生植物园今年端午小长假正式开园,位于高港区大泗镇,占地约200亩,现已培育8个睡莲品种,10个荷花品种,是目前江苏规模最大、品种最全的水生植物种植基地。

汤德宏 毛晓华 摄影报道



泰州举行“一心向党 e路同行”网络主题活动 回望红色历史,寻访红色足迹

6月22日,泰州市委网信办主办的“一心向党 e路同行”网络主题活动重温新四军主题路线,中央、省级驻泰网络媒体及泰州市各重点主流新媒体、商业网站、自媒体等网络平台相关人员,围绕“党建引领乡村振兴”主题,走进相关红色教育基地和特色田园乡村,回望红色历史,寻访红色足迹,领略我市党建引领乡村振兴新画卷。

昌荣镇位于兴化市域中部,是新四军老虎团一师三旅七团严昌荣团长牺牲的抗战热土,向全国革命和建设事业输送出94名英雄烈士,是兴化市唯一以革命烈士命名的红色乡镇。在严昌荣红色景区,网络媒体全体人员向烈士纪念碑深深三鞠躬,敬献鲜花,表达对革命先烈的缅怀哀思。

基层党建是构筑乡村振兴强大动力系统的核心。随后,网络媒

体人先后来到兴化市昌荣镇盐北村、兴化市陈堡镇唐庄村、姜堰区三水街道小杨社区,走进农家,徜徉村巷,感受党建引领,领略乡村巨变。

“宁可不住楼房,也要送孩子上学堂。”在盐北村,这句话家喻户晓。全村192户,走出了168名大学毕业生。在吸引青年创客过程中,村里新建了青创中心、创客广场、青年之家等民生项目。泰州兴化市昌荣镇党委书记邵国显透露,下一步盐北村将按照“村中有水、水中有村,村中有田、田中有村,村中有果、果中有村,村中有游、游中有村”的“八有”要求,真正做到看得见水清、闻得见果香、记得住乡愁。

在身体力行中感悟革命精神、赓续红色血脉,激励大家初心如磐,牢记使命。当天,网络媒体人又先后来到姜堰区曲江楼、苏北党

校旧址,追寻革命先辈红色足迹。

据《中共江苏省委党史志》记载,1949年4月中共苏北区委党校在泰州苏陈庄(今海陵区苏陈镇)建立。苏北党校旧址以“反四风”为主题,设置了苏北党校及整风运动历史展厅、省委党校校史陈列展厅、反形式主义展厅、反官僚主义展厅、反享乐主义展厅、反奢靡之风展厅等,打造全国唯一“反四风”党性教育基地。

“一百年来,中国共产党带领亿万人民励精图治、奋发图强,创造了无数奇迹,谱写了辉煌壮丽的历史篇章,伟大祖国发生了翻天覆地的变化。”大家纷纷表示,此次重温新四军主题路线,追寻革命足迹,感悟初心使命,收获很大,要用手中的笔和镜头记录好这些变化,讲好红色故事,传承红色基因,汲取奋进力量。

张小燕 李骏骅 毛晓华